

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.  
(Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)**

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198  
114 71 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ. 210 - 6440873  
FAX. 210 - 6454223  
SITE: [www.poseypexode.gr](http://www.poseypexode.gr)  
E-MAIL: [info@poseypexode.gr](mailto:info@poseypexode.gr)

Αθήνα, 30 Ιανουαρίου 2013  
Αρ. Πρωτ. 19

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ**

Συνάδελφοι,

**σας καλούμε όλους να συμμετέχετε μαζικά και δυναμικά, την Πέμπτη 31 Ιανουαρίου 2013, στην 3ωρη Παναττική στάση εργασίας (12:00 έως τη λήξη του ωραρίου), που κήρυξε η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για όλες τις υπηρεσίες του Δημοσίου, καθώς και στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 12:00 έξω από το Υπουργείο Υγείας (Αριστοτέλους 17).**

Οι πολιτικές της εξαθλίωσης που εφαρμόζονται τρία χρόνια τώρα, έχουν βάλει, από την πρώτη στιγμή, στο στόχαστρο το δημόσιο τομέα, γεγονός που μεταφράζεται με υποβάθμιση των δημοσίων υπηρεσιών υγείας, παιδείας, κοινωνικής ασφάλισης, μέσω απολύσεων των εργαζομένων με τις εφεδρείες και τις διαθεσιμότητες, στο όνομα του δήθεν εκσυγχρονισμού της Δημόσιας Διοίκησης. Η σκληρή εργασιακή και μισθολογική δοκιμασία του προσωπικού γίνεται καθεστώς και ο κίνδυνος της απόλυσης δημιουργεί τεράστια αναστάτωση, μιας και οι μνημονιακές δεσμεύσεις για μείωση των εργαζομένων στο Δημόσιο, αφορούν και τον ευαίσθητο χώρο της Υγείας, μέσω συγχωνεύσεων και καταργήσεων νοσοκομείων. **Η τακτική αυτή, δείχνει ξεκάθαρα την πρόθεση της Κυβέρνησης να διαλύσει σταδιακά το δημόσιο σύστημα υγείας και γενικότερα όλες τις δημόσιες υπηρεσίες, ώστε να θεωρείται ως αναγκαίο κακό η μεταφορά αρμοδιοτήτων τους σε ιδιωτικά συμφέροντα.**

Οι ακραίες νεοφιλελεύθερες πολιτικές, που οδήγησαν στη συρρίκνωση, αποδιάρθρωση και εμπορευματοποίηση του δημόσιου συστήματος υγείας με θύματα τόσο τους πολίτες – χρήστες των υπηρεσιών υγείας, όσο και τους εργαζόμενους στη Δημόσια Υγεία απαιτούν από όλους μας για ακόμη μία φορά να συσπειρωθούμε και να αγωνιστούμε από κοινού για την ανατροπή των αδιέξοδων αυτών πολιτικών, οι οποίες έχουν φέρει σε απόγνωση χιλιάδες εργαζόμενους, συνταξιούχους και ανέργους, που στερούνται πλέον το συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμά τους για αξιοπρεπείς υπηρεσίες υγείας και πρόνοιας.

**Διεκδικούμε:**

- Προστασία των δημοσίων κοινωνικών αγαθών, της υγείας, της παιδείας, της κοινωνικής ασφάλισης
- Αναβάθμιση των υπηρεσιών. Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις και το ξεπούλημα των υποδομών της χώρας.
- Αποτροπή των απολύσεων μέσω της διαθεσιμότητας, που θα επιβάλλουν τα νέα Οργανογράμματα των Υπουργείων, που μεθοδευμένα επιδιώκει η Κυβέρνηση αποδυναμώνοντας σταδιακά τη Δημόσια Διοίκηση με τελικό σκοπό την πλήρη διάλυσή της.
- Ουσιαστική χρηματοδότηση και στελέχωση των Νοσοκομείων και του Ε.Ο.Π.Υ.Υ.

**Όλοι την Πέμπτη 31 Ιανουαρίου στην 3ωρη στάση εργασίας (12:00 – λήξη ωραρίου)  
& στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 12:00 στο Υπουργείο Υγείας  
(θα ακολουθήσει πορεία προς το Σύνταγμα)**

